© gk~ wbdPE

10.
11.
12.
13.

14.

15.
16.
17.
18.
19.
20.
21,

22

23
24

25

26

27

28

29

30

JluctanimonHoe oOy4deHue
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HeomnpeneneHupiii HHTETpa U €r0 CBOWCTBA

OCHOBHBIE METO/IbI THTETPUPOBAHHUS

HuTerpupoBanne palioHaIbHBIX (QYHKIIHH.

NHTerpupoBaHre HEKOTOPHIX UPPALIMOHAIBHBIX (DYHKITUH.
HuTerpupoBanne TPUTOHOMETPHUUECKHUX (DYHKIIHIA.

Onpenenennsplil uHTerpan. OnpeaeneHne onpeaeIeHHOro HHTErpaia.
(unTerpan Pumana).

Cy1ecTBOBaHHUE ONPEACIICHHOIO UHTErpaja U KJIacC UHTETPUPYEMBIX
GbyHKIUH.

CBolicTBa ONIPEEIEHHOTO HHTErpaa.

BelunciieHne onpeneeHHoro MHTerpaia.

HecoOcTBeHHBIN HHTETpaT U €r0 CBOMCTBA.

[Tpu3Haku cXOAMMOCTU HECOOCTBEHHBIX HHTETPAJIOB

CopsimisieMble U agkue KpuBble. JJInHa KpUBOH

[Tnomaas miockoit gpurypsl. Mepa Kopnana.

[Ipoctpancteo R".

[Ipenen u HenmpepsIBHOCTL GyHKIMiA B R".

YactHble TPOU3BOJHBIE U TU]PepeHLmal.
HuddepennupoBanue cloxxHON QYHKIUU.
[Ipon3BoaHas O HAIPABICHUIO.

[TpousBonubie 1 nudPepeHIraibl BEICIIUX TOPSIKOB.
®opmyna Tenmopa.

DKcTpeMyMbl (PYHKIIMI MHOTHUX TIEPEMEHHBIX.
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163.Haifti yacTHbie mpon3BoAHBIC QYHKIIUU. Z =2X+ Y +3



164.HaiiTn yacTHBIC IPON3BOHBIC QYHKIIUU. Z = SIN XY

165.HaliTi yacTHbIC TPOU3BOAHBIE PYHKIMU. Z = XY +

166.HaiiTn yacTHBIE TPOM3BOHBIE QYHKIMH. Z = X Y’

X2y2
+xy°

167.HaiiTt yacTHbIe Tpou3BoAHbIe GyHKIMU. Z =10e"

168.HaiiTu yacTHBIE IPOU3BOAHBIE GYHKIMH. Z =€

169.HaiiTi yacTHBIC MPOM3BOAHBIC (DYHKIIMH. Z = COS XY

170.Haiit yacTHbIe MPON3BOAHBIE (GYHKIIUU. Z = Y COS X

171. HaiiTi 9acTHBIC TPOM3BOAHBIC QYHKIMU. Z = COS /XY

172.HaliT yacTHbIE TPOU3BOHBIC QYHKIIUH. Z = x> +
173.HaliTi yacTHbIe TPOM3BOAHBIE PYHKINU. Z =X +
174 HaiiT yacTHBIE MPON3BOAHBIC QYHKIIUU. Z = X* +
175.HaiiT yacTHBIE TPOU3BOAHBIE BTOPOTO MOpsiaKa (GpyHKIUN
176.HaiiTu yacTHbIE MPOU3BOIHBIE BTOPOIo Mopsiaka GyHKIUN
177.HaiiT 9acTHBIC POU3BOAHBIE BTOPOTO MOpsiaKa (GpyHKIUN

178.HaiiTu yacTHbIE IPOU3BOAHBIE BTOPOTO MOPSAKA PYHKLINUN
179.HaiiTu yacTHbIE IPOU3BOAHBIE BTOPOTO MOPSAAKA PYHKLINUN

180.HaiiTu yacTHbIE MPOU3BOAHBIE BTOPOTO MOPSAAKA PYHKINUN

181.HaiiTu yacTHbIE IPOU3BOJHBIE BTOPOTO NOPSAIKA PYHKLIUU
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